
ПРОГРАМА 

підготовки фахівців  зі спеціальності 026  Сценічне мистецтво  за 

дуальною формою здобуття освіти (ДФЗО) 

освітньо-професійної  програми другого (магістерського) рівня  

вищої освіти  «Акторське мистецтво» 

 
Мета програми: забезпечити функціонування студентоцентрованої 

моделі здобуття вищої освіти, встановлення рівноправного партнерства 

закладів освіти, роботодавців та здобувачів освіти з метою набуття ними 

досвіду практичного застосування компетентностей та їх адаптації в умовах 

професійної діяльності. 

Завдання програми: 

– Сприяння усуненню значного розриву між навичками, якими володіють 

випускники закладів вищої освіти, і потрібними компетентностями;  

– Забезпечення освітньо-виробничого середовища, яке є засобом зближення 

з вимогами ринку праці та результатом синергії зусиль усіх зацікавлених та 

небайдужих, для отримання досвіду роботи, що є необхідною вимогою для 

працевлаштування; 

– Підвищення якості підготовки конкурентоздатних фахівців: мотивації до 

навчання та професійної діяльності; скорочення адаптаційного періоду 

випускників на роботі; формування готовності до самоосвіти та професійного 

самовдосконалення впродовж життя. 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Організація діяльності з виконання освітньо-професійної 

програми «Акторське мистецтво» для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за дуальною формою здобуття освіти 

1. Використання двох моделей щодо розподілу годин та узгодження 

змісту навчання на вибір студента магістратури: інтегрованої (кілька днів 

протягом тижня — навчання на факультеті, інша частина тижня – на робочому 

місці); блочної (години розподіляються між навчанням на факультеті та 

підприємством за блоками ( 2 тижні, місяць, семестр). 

2. Здобуття 50% кредитів (45 кредитів освітньої програми) під час 

навчання на робочому місці (зокрема, окремі модулі (теми) обов’язкових 

(«Акторська майстерність», «Підготовка до комплексного кваліфікаційного  

екзамену з акторського мистецтва», акторсько-виконавська практика та 

вибіркових навчальних дисциплін. 

3. Зміщення акцентів у навчанні на організацію партнерської взаємодії в 

системі «студент дуальної форми — студент традиційної форми» та 

використання дослідницької технології навчання (професійна діяльність 

виступає засобом пізнання нового для формування інтегральних, загальних та 

фахових компетентностей). 

4. Зарахування результатів самостійної навчально-пізнавальної 

діяльності на виробництві здійснюється за представленою програмою 

індивідуальної траєкторії навчання та візуалізованими підсумками її 

виконання. 

5. Залучення до оцінювання результатів навчання роботодавця.



2. Програмні компетентності, формуванню яких сприяє «виробнича» 

частина навчання 
 

  

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми галузі   культури та 

мистецтва або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1. Синтез та аналіз.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу.  

ЗК 2. Науково-дослідницькі навички. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 3. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК 4. Інструментальні навички. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 5. Здатність до публічної презентації результату своєї творчої 

(інтелектуальної) діяльності. 

ЗК 6. Соціально-особистісні навички Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність).  

ЗК 7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети 

ЗК 8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Фахові 

компетентності 

(ФК) 

ФК 1. Здатність втілювати акторський та режисерський задум 

виражальними засобами мистецтва. 

ФК 2. Здатність планувати організацію театрального процесу, 

здійснювати поетапність пошуку художнього вирішення постановки 

творів усіх видів і жанрів на високому мистецькому рівні. 

ФК 3. Здатність нафантазувати запропоновані обставини п’єси та ролі, 

чітко визначити місце персонажа в системі образів п’єси. 

ФК 4. Здатність створити творчий задум ролі, визначити її 

перспективу, здатність самостійно працювати над роллю. 

ФК 5. Здатність редагувати п’єсу та інший літературний матеріал, 

покладений в основу п’єси.  

ФК 6. Здатність застосовувати раціональні прийому пошуку, відбору, 

систематизації; використовувати свої навички та вміння в розробці 

літературного, режисерського сценарію, постановочного плану, 

календарного плану створення вистави, програми. 

ФК 7. Здатність виявляти тенденції розвитку сучасного театрального 

процесу, орієнтуватися в усій різноманітності театрально-сценічної, 

драматургічної, театрознавчої діяльності. 

ФК  8. Здатність розкривати художню та змістову концепцію, 

своєрідність театральних вистав різних жанрів, напрямків, стилів. 



ФК 9. Здатність комунікувати із колегами даної галузі щодо наукових  

та професійних досягнень як на загальному рівні, так і на рівні 

спеціалістів, здатність робити усні та письмові звіти, обговорювати 

професійні та наукові теми рідною й  іноземною мовами. 

ФК 10. Здатність формулювати (у формі презентації чи звіту) нові 

гіпотези та наукові задачі в галузі  культури та мистецтва, вибрати 

належні напрями та відповідні методи для їх розв’язання, беручи до 

уваги наявні ресурси. Проведення аналізу естетичних запитів глядачів. 

ФК 11. Здатність сприймати нові знання у галузі культури та мистецтва 

та інтегрувати їх із уже наявними, зорієнтуватися на рівні спеціаліста в 

певній вузькій області театрального мистецтва, яка лежить поза 

межами вибраної спеціалізації. 

ФК 12. Здатність здійснювати аргументований критичний аналіз 

вистав, готувати театрально-критичні матеріали різного жанру. Уміння 

чітко і зрозуміло викласти свій задум. 

ФК 13. Здатність аналізувати методи, за якими викладацькі методи 

використовують на практиці, ефективно застосовувати основні 

педагогічні концепції. 

ФК 14. Наставницькі та лідерські навички. Здатність здійснювати 

керівництво театральним колективом, створювати умови для 

постійного творчого зростання та підвищення художнього рівня 

учасників. Здатність визначити творчі можливості та перспективи 

розвитку трупи. 

ФК 15. Навички аналізу та синтезу. Здатність аналізувати та  

втілювати на сцені складні акторські та режисерські задачі. 

ФК 16. Здатність виконувати пошук джерел, які мають відношення до 

професійної діяльності, здатність їх критично оцінювати, базуючись на 

фахових знаннях. Здатність користуватися науковою літературою, 

архівними матеріалами. Здатність займатися самоосвітою. 

ФК 17. Здатність створювати умови для творчої атмосфери в 

колективі і вияву повної реалізації здібностей художньо-виробничого 

персоналу. Уміння вдосконалювати види та форми театрального 

мистецтва, організації виробництва, управління творчими групами, 

виявляти резерви виробництва. 

 

 

 

 

 

 

 



3. Перелік-компонент освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність 
 

  

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота 

Кількість кредитів Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2  ОПП ДФЗО 4 

2.1.Обов’язкові компоненти ОП 
2.1.1. Загальна підготовка 

 

 

ОК 1. Філософія науки 3  екзамен 

ОК 2. 
 Цифрові технології в освіті та науці: тренінг 

курс 
3  залік 

ОК 3. Методика наукових досліджень 3  залік 

2.1.2. Професійна підготовка  

ОК 4. Психологія і педагогіка вищої школи 3  екзамен 

ОК 5. Менеджмент у освіті 3  екзамен 

ОК 6.  
Іноземна мова (за  професійним 

спрямуванням) 
3  екзамен 

ОК 7. Методика викладання професійних дисциплін 3  залік 

ОК 8. Акторська майстерність 18 18 
залік, 

залік, 

екзамен 

ОК 9. 
Підготовка до комплексного  кваліфікаційного  

екзамену з акторського мистецтва 
9 9   екзамен 

2.1.3. Практика   

ОК 10. Педагогічна (асистентська) практика 6  залік 

ОК 11. Акторсько-виконавська практика 9 9 залік 

2.1.4. Атестація  

 Комплексний кваліфікаційний екзамен з акторського 

мистецтва 
     3  екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 66 36  

2.2.Вибіркові компоненти ОП 
 

 

 2.2.1. Навчальні дисципліни загальної підготовки 
Вибіркові компоненти *  

 
6      заліки 

 2.2.2. Навчальні дисципліни професійної підготовки  

Вибіркові компоненти * 18 9 заліки  

Загальний обсяг вибіркових компонент: 24   9   

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90    45  
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